

Р10: Рівномірне освітлення. Р11: Різке. Помети, дає задоволення електричним сіткам, разом основною ізоляцією, ісполнюючі додатки вартості укрєпи, які помети додатки захищати екологю, до категорія є треба приділяти задовільні кабелі зі сталі напаяльні опреме.

Р12: Прозодю наметений джаняні на нотраї упробі. Р13: Задовільне предостій тепле о великої велькім чєткєм. Р14: Одрєджені помети номінально оддєдленє, кї я мора іметі світло (оїл світлоє) од просторів на обєктю, кї се тем світлом осветлені.

Р15: Прозодю упробаліє самю в светлі з'адовільно. Такю нехайте упробаліє світло, кї бо стєклєні балон лїтї поетє алї рєзбї. Прозодє од, пошкодован стєклїні алї екран, тер з'адовільно Сїпа, є треба тєлї замєнїтї.

Р16: Прозодє не одєдуєтє з'атємнїтї.

Р17: Мікродотірї мед стїкї оддєдлїтї.

Р18: LED світлодіод вїрї лїхтє замєнїтї самю успособлєно осєтїє (самю с'торнїю Канїлї).

Р19: Надзюмо строчю опремо лїхтє замєнїтї осєтїє (самю с'торнїю Канїлї).

Р20: Іздєлєк ісполнїтє захвєтє предпїсїт, кї вєлїєтє в вєлїкї Брїтїїїїї (UK).

Р21: Іздєлєк ісполнїтє захвєтє технїчнїх предпїсїт, кї вєлїєтє в Українї.

ВАРСТВО ОКОНІА

Скрїбєтє за нагрю околїє в їстотю. Прїпорочєтємо сегрегєтїє ембєлїшнїх одпєдкю.

Р22: Та оцєлїєтє помєтї, дє є селекцієно їбранїє їз'аблїєнїх електрїчнїх в електрїчнїх строчєх обвєзнє. Тї провїдїсї о лїхтє шкюдїлїє в околїє в їудскю їздєвє, тї за захвєтєтє спрєвєдлїєнє фєрмє вєрнїєтї ї рекулївєтїї ї їмплєнтє. Тїк оцєлїєтєно провїдїсї, рїлї прїєтєм кєлїєтє ї глєбю, не стємє одстрєнїєвїє в їоблєтє стємєлє, шлєпїє ї другїєтї одпєдкї. Тїк оцєлїєтє провїдїсї морєтє їлї їз'аблїєнїє в їз'аблїєнє центрє їбранїє їз'аблїєнїх електрїчнїх алї електрїчнїх нєвєгє. Інформєцїє о їз'аблїєнїх нєвєгє в їнформєцїєнїх центрї лїхтїєнїх управ алї прїєрїдєтєкї. їз'аблїєтє строчє лїхтє їздєвє прїєдєтїлї, в прїмєрї нєкїєтє новєгє строчїє їлї в їкїчнїє нє вєдїтї кїчнїє новєгє строчє їстєгє тїпє. Тє регулєцїє се тїєгє Єврєпскє їнїєїє. В прїмєрї другїєтї їздєв, се морєтє рєвнїєтї регулєцїєтє обвємї в тєх їздєвєх. Такрєт прїєрочєтємо кєнтєктє с' дїстрїбуєтєм нєшїєн прїєдєвєтє.

ОРОМБЄ / РОМОЄ
Неупрєвєдїєтє тєх нєвїдїлїї їз' упробю, лїхтє поновїтї їз'вєлїє с' рєзєрв, електрїчскю, тєлєстю пошкодєтє по другїєтїє матерієлїєнї в нємєтєрїєлїєнї пошкодїємї. Додєтє Інформєцїє о провїдїєтї поєдєтє Канїлїє.com, нєгїєтє на нєшїєтїє Канїлїє.com. Канїлїє SA нє одповїдєтє за пошкодїє. Кї є пошкодєтє з'євнїє неупрєвєдїєтє наволїєтє їз' упробю. Подїєтє Канїлїє SA ї прїдїєтє правїтє до спрємбєтє нєвїдїлїє – вєлїєтєя рєлїцїє є на волїєтє на стрїєнї www.kanlux.com.

ВГ

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ / ИСПОЛЗОВАНИЕ
Продукт предназначен за използване в домашни спотаности и общо предназначение.

МОНТАЖ

Технически промени запазени. Преди монтаж да се прочетете инструкцията.
Монях скреда да е извършен от лице, прилежащо съответен образование. Всюко действие да се извършва при изключено захранване. Трябва да се предприемат специални грижи. Продукт прихваща защитен контакт/разема. От липса на включен защитен кабел може да се получи токшоу удар. Семея на монтаж: виж илюстрации. Преди първа употреба уверете се, че механичното монтиране и електрическата връзка са правилни. Продуктът може да бъде включен към електрическата мрежа, която отговаря на стандарти за качество на енергията определени от законодателството. С целед запазване на правилната степен на защита IP трябва да изберете диммерите с подходящи кабел и съответствие с данните на кабелната категория, използвана в продукта.

ФУНКЦИОНАЛНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Да се използва продукт вътре и/или извън помещенията. (ABETE LED EL 20 SE) Продукт автоматично включва и изключва осветлението под влиянието на движението се обекти. (ABETE LED EL 20 SE) Устройството има възможност да контролира времето на действие (TIME) и на чувствителността (НОУ/ДЕН).

ПРЕПОРЪКИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ / КОНСЕРВАЦИЯ

Да се конзервира при изключено захранване и щедо охлаждане на продукта. Да се почиства само с деликатни и сухи тъкани. Да не се използват химически почистващи препарати. Да не се змирва продукта. Да се осигури свободен достъп до въздуха. Продуктът може да се нагрее до повисшена температура. Източник на светлина нагрява се до висока температура. Да се зарежда продукта само с номинално напрежение или определен диапазон на дадени напрежения. Недопустимо е да се използва устройството без или с тунувато защитно стъкло. Да не се използва продукта на място, където има неблагоприятни условия на околната среда, напр. прах, вода, влага, вибрации, екстремна атмосфера, изпарения или химически дим и др. Продукт не се разглобява. Не е подходящ за ремонт на свои отговорности. ВНИМАНИЕ! Не се запелжейте в светлината на диода / диода LED. (ABETE LED EL 20 SE) Движещи се обекти (например коли) могат да причинят случайно активиране на сензор. (ABETE LED EL 20 SE) Под действието на силни електромагнитни смущения могат да се повия напрежението на работата на устройството.

ОБЪСНЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИТЕ ЗНАЦИ И СИМВОЛИ

Р1: Номинално напрежение, честота.
Р2: Номинална мощност.
Р3: Номинален светлинен поток.
Р4: Специфичния интензитет на светлината отговаря на източника на светлина (LED MODUL) който се използва.

Р5: Продукт е съобразен с източник на светлина с енергийна ефективност клас E

Р6: Цветна температура.

Р7: Номинална тривалент.

Р8: Сертификат за съответствие погържавно качество на продукцията с одобрените стандарти на територията на Милническия Съюз.

Р9: Продуктът е в съответствие с Директивите на Европейския Съюз (ЕС).

Р10: Температурни на околната среда, на която може да бъде изложен продуктът.

Р11: Клас I. Продукт, в който за защита срещу токове удар, основна изолация, отговарят допълнителни мерки за сигурност под форма на допълнителна защитна сема, към която трябва да се включи защитен проводник на постоянна захранваща инсталация.

Р12: Може да се използва вътре и извън помещенията.

Р13: Защита срещу ударите под формата на удар, 1,0 мм. Защита от брызги вода.

Р14: Символът означава минималното разстояние на осветелното тяло (неговите източници на светлина) от места и осветявани предмети.

Р15: Продуктът може да се използва само в осветително тяло с защитно стъкло. Да се запази незабавно експлоатацията, когато върхът на балона на крушката е пукнат или счупен. Трябва незабавно да се сменят напукани или повреден абжур или екран, защитно стъкло.

Р16: Продуктът не работи с димери на светлината.

Р17: Микропресъване между контактите на реле.

Р18: LED източника на светлина може да се замени само от квалифициран персонал (сервис на Канлук).

Р19: Всякаква контролен панел или контролно оборудване може да се замени само от квалифициран персонал (само от сервиса на Канлук).

Р20: Продуктът отговаря на изискванията на разпоредбите, действащи във Великобритания (UK).

Р21: Продуктът отговаря на изискванията на техническите регламенти, приложими в Украйна.

ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Пазя чистота и околната среда. Препоръчваме разделяне на отпадъците от опаковки.

Р22: Това съобщение показва необходимостта от редовно събиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване. Назначени по този начин продукти, под заплаха от това, че можете да извършите в коба за обикновен бокс за отпадъци. Тези продукти могат да бъдат вредни за околната среда и човешкото здраве, те се нуждаят от специални форми на обработка / оползотворяване / рециклиране / обезвредяване. Продукт означени по този начин трябва да бъдат поставени на място на събиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване. За информация за пунктовете за събиране / вземане предвидете местните власти или търговия на такъв отпадък. Източено оборудване може също да бъде върнато на продавача, при закупуване на нов продукт в размер не по-голям от новото оборудване, закупено с щачия вид. Тези правила се отнасят за района на Европейския Съюз. В случай на нов продукт на нов продукт се прилага законите разпоредбата в сила в страната. Препоръчваме Ви да се свържете с нашия дистрибутор на продукта във дадена държава.

КОМЕНТАРИ / ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Незапазване на препоръките на тази инструкция може да доведе напр. до пожар, попарене, електрически шок, физически травми и други материални и нематериални щети. Допълнителна информация за продукти на марката Kanlux са на разположение на: www.kanlux.com. Kanlux SA не носи отговорност за последващи промишлени или домашни аварии на продуктите на тази инструкция. Фирма Kanlux SA запазва правото си за въвеждане на промени в инструкцията - актуална версия е достъпна за изпителане в интернет сайта www.kanlux.com.

RU/УВ

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ / ПРИМЕНЕНИЕ

Изделие предназначено для применения в домашнем хозяйстве и для общего употребления.

УСТАНОВКА

Технические изменения застережены. Прежде, чем приступить к установке, следует ознакомиться с инструкцией. Изделие должно монтироваться лицом с соответствующими правами. Все работы должны проводиться при выключенном питании. Следует соблюдать особую осторожность. К изделию прилагается специальная инструкция. Опустивте соединительный защитный провод удерживает положительное электричество. Семея монтажа: см. смотреть иллюстрацию. Перед первым употреблением изделие следует проверить механические соединения и электрические соединения. Изделие может быть присоединено к питающей сети, которая использует защитные стандарты энергии, утвержденные правом. Для поддержания должного уровня IP следует подобрать диаметр провода питания к диаметру кабельного ввода, используемого в продукте.

ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Изделие применяется внутри и/или снаружи помещений. (ABETE LED EL 20 SE) Изделие автоматичеки включает и выключает освещение под влиянием движущихся объектов. (ABETE LED EL 20 SE) Изделие имеет возможность регулировать время своего действия (TIME) и чувлств (НОУ/ДЕН).

ОБЪЕКТЫ ПО ЕКСПЛУАТАЦИИ / КОНСЕРВАЦИЯ

Использование изделия при включенном живлении и/или после того, как изделие остыло. Чистить исключительно деликатными и сухими тканями. Не применять химические чистящие средства. Не закрывать изделие. Обеспечить свободный доступ воздуха. Изделие может нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделие питается исключительно значительным напряжением или указанным напряжением. Недопустимо использование прибора без или с поврежденным защитным стеклом. Не применять изделие в местах с неблагоприятными условиями окружения, напр. пыль, вода, влажность, вибрации, повышенная атмосфера, химические испарения или газы и т.д. Изделие неразборное. Не подходит для самостоятельных починки. ВНИМАНИЕ! Не возмущайтесь в световые лучи диода LED. (ABETE LED EL 20 SE) Движущиеся объекты (напр. машины) могут вызвать случайную активизацию датчика. (ABETE LED EL 20 SE) в сфере действия сильных электромагнитных смущений.

ОБЪЯСНЕНИЯ ПРИМЕНЯЕМЫХ ОБОЗНАЧЕНИЙ И СИМВОЛОВ

Р1: Напряжение номинальное, частота.

Р2: Номинальная мощность.

Р3: Номинальная струя света.

Р4: Указанный световой поток относится к используемому источнику света (светодиодному модулю).

Р5: Этот продукт содержит источник света класса энергоэффективности E

Р6: Температура colours.

Р7: Номинальная тривалент.

Р8: Сертификат соответствия, подтверждающий соответствие качества продукции с утвержденными стандартами на территории таможенного союза.

Р9: Номинальная прочность.

Р10: Диапазон температуры окружающей среды, в которой может работать изделие.

Р11: Класс I. В данном изделии защитную функцию от поражения электрическим током, кроме основной изоляции, исполняют также дополнительные средства безопасности, в качестве дополнительной защитной оболочки / оболочки IP, в которой можно присоединить защитную цепь основного питающего устройства.

Р12: Можно монтировать внутри и снаружи помещений.

Р13: Защита от проникновения предметов величиной более 1,0 мм. Защита от брызг воды.

Р14: Символ обозначает минимальное расстояние между светильником (его источником света) и освещаемым объектом.

Р15: Изделие можно применять только в корпусе с защитным стеклом. Если лампа лопнет или погаснет, ее следует немедленно поменять. Следует немедленно поменять поврежденный или испорченный абжур или экран, защитное сткло.

Р16: Изделие не работает с умными устройствами.

Р17: Микропрыва между смычками реле.

Р18: Заминити джерело світла може лише кваліфікований спеціаліст (тільки сервіс Канлук).

Р19: Заминити контрольне обладнання може лише кваліфікований спеціаліст (тільки сервіс Канлук).

Р20: Товар відповідає вимогам нормативних документів, що застосовуються на території Великобританії.

Р21: Товар відповідає вимогам діючих в Україні технічних регламентів.

ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Заблещте о чистоте и окружающей среде. Рекомендуем сортировать отходы.

Р22: Данное обозначение указывает на необходимость селекционного сбора использованных электрических и электронных приборов домашнего обихода. Размеченные таким образом изделия нельзя выбрасывать с обычным мусором, за что грозит штраф. Данные изделия могут быть опасны для окружающей среды и для здоровья людей, они требуют специальной формы переработки / восстановления / рециклинга / обезвреживания. Данные изделия следует сдать в пункт сбора и утилизации электрического и электронного оборудования. Информацию на тему пунктов сбора / приема распространяют локальные власти по месту обслуживания данного типа. Использование оборудования можно также сдать продавцу, если новое изделие куплено в числе не больше, чем новое оборудование того же вида. Эти правила относятся к территории Европейского Союза. В случае других государств, рекомендуем ознакомиться с действующими в данном государстве. Рекомендуем контакт с дистрибутором нашего изделия на данной территории.

ПРИМЕЧАНИЯ / УКАЗАНИЯ

Необходимо данной инструкции может привести, например, к пожару, ожогам, поражению электрическим током, а также к другим материальным и нематериальным убыткам. Дополнительная информация на тему товаров марки Kanlux доступна на сайте: www.kanlux.com. Kanlux SA не несет ответственности за последствия, вызванные в связи с несоблюдением предписаний данной инструкции. Компания Kanlux SA оставляет за собой право вносить изменения в инструкцию - текущая версия для ознакомления на сайте www.kanlux.com.

UA

ПРИЗНАЧЕННЯ / ЗАСТОСУВАННЯ

Виріб призначений для застосування у домашньому господарстві з загальною призначенням.

МОНТАЖ

Технічні зміни застережені. Перед початком монтажу необхідно ознайомитись з інструкцією. Монтаж повинен виконуватись особою з відповідними повноваженнями. Всі роботи повинні проводитись при відключеному живленні. Необхідно бути особливо обережним. Виріб має контакт / захисний захисний пристрій. Опустивте сп'єднєтєлєнє захисний провод удерживает положительное электричество. Семея монтажу: див. ілюстрації. Перед першим використанням необхідно перевіряти, чи механічні з'єднання і електричні підключення здійснені правильно. Виріб можна включити у мережу живлення, що відповідає стандартам щодо енергії, визначеним відповідним законодавством. Для підтримки належного рівня IP слід підібрати діаметр проводу живлення до діаметру кабельного вводу, використаного в продукті.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Виріб використовується всередині і/або зовні приміщень. (ABETE LED EL 20 SE) Виріб автоматично вмикає і вмикає освітлення внаслідок руху об'єктів. (ABETE LED EL 20 SE) Виріб реалізована можливість довільного регулювання часу роботи (TIME) та чутливості (НЧ/ДЕН).

РЕКОМЕНДАЦІ ЩОДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ / ОБСЛУГОВУВАННЯ

Технічні роботи проводити при відключеному живленні і після того як виріб встигне. Чистити лише м'якою та сухою тканиною. Не використовувати хімічні засоби чищення. Не накривати виріб. Забезпечити доступ повітря. Виріб може нагріватись до високої температури. Джерело світла нагрівається до високої температури. Виріб живиться виключно номінальною напругою, або у напругу з визначеною діапазоном. Заборонено експлуатувати виріб без, або з пошкодженим захисним щитом. Виріб заборонено використовувати у місцях із значними мислами, напр., твар, вода, волога, вібрація, екстремально висока атмосфера, іонічні випроми тощо. Виріб неразборний. Не підходить для ремонту самостійно. ВВАЖАЄМО ЗАБОРОНЕНО ВИКОРИСТОВУВАТИ ВИДЕЛО ПРЯМУЮ ЛІНІЮ / ДІАГОДУ LED. (ABETE LED EL 20 SE) Рухомі об'єкти (напр., автомобілі) можуть спричинити випадкове спрацювання датчика. (ABETE LED EL 20 SE) В об'єкті діє сильний електромагнітний перешкод можуть виникнути перебої у роботі виробу.

ПОЯСНЕННЯ ВИКОРИСТАНИХ ПОЗНАЧЕНЬ І СИМВОЛІВ

Р1: Номинальа напруга, частота.

Р2: Номинальна потужність.

Р3: Номинальний світловий потік.

Р4: Значення світлового потоку відноситься до використовуваного джерела світла (светодиодний модуль).

Р5: Цей продукт містить джерело світла класу енергоефективності E

Р6: Температура кольору.

Р7: Номинальна тривалент.

Р8: Сертифікат відповідності, що підтверджує відповідність якості продукції до затверджених стандартів на території Митного союзу.

Р9: Номинальна тривалість.

Р10: Діапазон температури навколишнього середовища допустимий для виробу.

Р11: Клас I. Виріб, у якому засобом захисту від ураження електричним струмом, окрім основної ізоляції, є додаткове захисне коло, що підключається до змінення мережі живлення.

Р12: Використовується лише всередині і зовні приміщень.

Р13: Захист від проникнення твердих предметів розміром більшим, ніж 1,0 мм. Захист від бризків води.

Р14: Символ визначає мінімальну відстань між світильником (джером джерела світла) від місць, або об'єктів освітлення.

Р15: Виріб можна використовувати лише в корпусі з захисним стеклом. Якщо екран лопне або розіб'ється, необхідно негайно замінити тріснутий шкелєк, екран чи захисне скло.

Р16: Виріб непристосований до співпраці із затемнюваним освітленням.

Р17: Мікроприток між контактами реле.

Р18: Замінити джерело світла може лише кваліфікований спеціаліст (тільки сервіс Канлук).

Р19: Замінити контрольне обладнання може лише кваліфікований спеціаліст (тільки сервіс Канлук).

Р20: Товар відповідає вимогам нормативних документів, що застосовуються на території Великобританії.

Р21: Продукція відповідає вимогам технічних регламентів, що діють в Україні.

ЗАХИСТ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Пилькуйтеся про чистоту і зовнішнє середовище. Рекомендуємо розділяти відходи.

Р22: Це позначення вказує на необхідність розділяти використане електричне та електронне обладнання. Вироби з таким позначенням заборонено викидати до звичайного сміття з інших відходами під загальною шпарту. Такі вироби можуть спричинити шкоду навколишньому середовищу і здоров'ю людини, чи вироби потребують спеціальних форм переробки / регенерації / зменшення. Вироби з таким маркуванням повинні здаватися в пункт збору використаного електронного і електронного обладнання. Інформацію щодо пунктів збору/утилізації можна отримати у місцевих органах влади, або продавця обладнання. Використане обладнання можна також повернути продавцю в випадку придбання нового виробу, у кількості, що не перевищує нового обладнання цього ж виду. Вищенаведені положення діють на території Європейського Союзу. Для інших держав слід застосувати законодапчення, що діють у даній державі. Рекомендуємо звернутись до нашого дистрибутора на даній території.

ЗАУВАЖЕННЯ / ВКАЗІВКИ

Недотримання рекомендацій даної інструкції може спричинити, напри, пожежу, опіки, ураження електричним струмом, ітєсні травми та з'єднати інші матерієлїєнї і нематерїєлїєнї шкєдї. Додєтєлєвє Інформєцїє на тему товарів маркі Kanlux доступнє на сайтє: www.kanlux.com. Kanlux SA нє несе їдєвствєннїєтї за послєдствєтє, зв'язєнє в зв'язї з нєоблєднєннєм предпїсїєнї даної їнструкції. Компанїє Kanlux SA з'євєстєтє за собю право вносїтї змєнїє в їнструкцію - поточнєя версїє для ознакєваннє на сайтє www.kanlux.com.

LT

PASKIRTIS / TAUKYMAS

Gaminys skirtas naudoti namuose ir bendriems vartotojų tikslams.

MONTAVIMAS

Draugiškama daryti techninius pakeitimus. Prieš pradėdami montuoti susipažinkite su instrukcija. Montavimą turi atlikti asmuo turintis atitinkamus įgaliavimus. Visi darbai turi būti atliekami atjungus maitinimą. Būtinai ypatingas atsargumas. Gaminys turi kontakt/apsauginį gnybtą. Nepriėjusius apsauginio laido, lyla elektros smūgio pavojus. Montavimo instrukcija pateikiama pakuotės viduje ir bendriems vartotojų tikslams.

schema. Būreiki iliustracijos. Prieš pirmą panaudojimą reikia išsitikinti, kad gaminys yra tinkamai mechanškai sumontuotas ir tinkamu būdu elektriskai sujungtas. Gaminys gali būti prijungtas prie matavimo linio, kuris atliktas teisingai atsis pabrėžtus energinius kokybes standartus. Norint išlaikyti tinkamą IP laipsnį reikia parinkti matavimo laido skersmenį prie įrenginio reikiamojo skersmens.

FUNKCIONALUMO BROUŽAI
Gaminį skirtas vartoti patalpų viduje ir/abū išorėje. (ABETE LED EL 20 SE) Gaminys automatiškai įjungia ir išjunga apšvietimą esant judantių objektų įtaikę. (ABETE LED EL 20 SE) Gaminį leidžia reguliuoti veikimo laiką (TIME) ir jutimumą (NAKITS/DIENA).

EKSPLOATAVIMO REKOMENDACIJOS / KONSERVAVIMAS

Konservavimas darbus reikia vykdyti atjungus maitinimą ir gaminiui atausis. Valyti tik švelniais ir sausais audiniais. Nevartoti cheminių valymo priemonių. Neuždėgti gaminio apdangalais. Užtikrinti laisvą oro pritekėjimą. Gaminys gali būti iki padidintos temperatūros. Šviesos šaltinis sušyla iki aukštos temperatūros. Gaminį reikia matinti tik nominalia įtampa arba įtampos nusurodytame diapazone. Uždrausta naudoti gaminį be apsauginio stiklo arba jam supūlyšus. Gaminio nevaroti vietoje kur yra nepalankios aplinkos sąlygos suo: dulkes, vanduo, drėgmė, vibracijos, spragtelėjimo atmosfera, cheminiai garai arba dujos ir pan. Hermetiskas gaminy. Negalima dirbti gaminy savarankiškai. DEMEŠKA! Negalima įsivėlioti LED diodų/diodų šviesos plaušu. (ABETE LED EL 20 SE) Judantys objektai (pvz. automobiliai) gali sukelti atsitiktinį sensoriaus aktyvimą. (ABETE LED EL 20 SE) Didelių elektromagnetinių trikdžių veikimo temperatūra gali būti sutrukdytas.

VARTOJAMŲ ZENKLINIMŲ IR SIMBOLIŲ AIŠKINIMAS

P1: Nominali įtampa, dažnis.

P2: Nominali galia.

P3: Nominalūs šviesos srautas.

P4: Nurodytus šviesos srautas susijęs su naudojamu šviesos šaltiniu (LED modulis).

P5: Sams gaminy, kuriame apsaugos nuo elektros smūgio priemonės apima be pagrindinės izoliacijos, papildomas apsaugos priemonės, t.y. apsauginę grandinę, prie kurios turi būti prijungtas pastovios maitinimo įrangės apsauginis laidas.

P6: Spalvų temperatūra.

P7: Nominalioji veikimo trukmė.

P8: Atitikties sertifikatas patvirtinantis gamybos kokybę pagal užtvirtintus Mutinės Sąjungos teritorijoje standartus.

P9: Nominalioji veikimo trukmė.

P10: A